山东步长制药股份有限公司 关于拟注销控股子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

山东步长制药股份有限公司(以下简称"公司")于2025年9月4日召开 第五届董事会第三十一次会议,审议通过了《关于拟注销长沙众测生物科技有限 公司的议案》《关于拟注销湖南众测生物科技有限公司的议案》,同意注销控股子 公司长沙众测生物科技有限公司(以下简称"长沙众测生物")、湖南众测生物科 技有限公司(以下简称"湖南众测生物"),并授权公司管理层办理注销的全部手 续。

一、拟注销主体的基本情况

(一)长沙众测生物

名称:长沙众测生物科技有限公司

统一社会信用代码: 91430105MA7LHPY9XH

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:湖南省长沙市开福区沙坪街道中青路 1048 号山河医药健康产业园 17 栋 101-A 房

法定代表人: 刘旭东

注册资本:人民币 1000 万元

成立日期: 2022年3月31日

经营范围: 许可项目:第二类医疗器械生产;第三类医疗器械经营;第三类医 疗器械生产。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体 经营项目以批准文件或许可证件为准)一般项目:第一类医疗器械生产:第一类医 疗器械销售;第二类医疗器械销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、

技术转让、技术推广; 电工仪器仪表销售; 软件销售; 计算机软硬件及辅助设备批发; 计算机软硬件及辅助设备零售; 软件开发; 贸易代理; 进出口代理; 技术进出口; 货物进出口。(除依法须经批准的项目外, 自主开展法律法规未禁止、未限制的经营活动)。

股权结构:公司控股子公司湖南众测生物持有其100%股权。

主要财务数据:

截至 2024 年 12 月 31 日,资产总额 68.66 万元,负债总额 157.82 万元,净资产-89.16 万元,2024 年度实现营业收入 27.81 万元,净利润-9.30 万元。(上述数据经审计)

截至 2025 年 6 月 30 日,资产总额 71.31 万元,负债总额 158.02 万元,净资产-86.71 万元,2025 年 1-6 月实现营业收入 3.86 万元,净利润 0.47 万元。(上述数据未经审计)

(二) 湖南众测生物

名称: 湖南众测生物科技有限公司

统一社会信用代码: 91430781MA4RD5L07M

类型: 其他有限责任公司

住所:湖南省津市市高新区中小企业孵化园

法定代表人: 刘旭东

注册资本:人民币 200 万元

成立日期: 2020年6月2日

经营范围:一类、二类、三类医疗器械临床检验分析仪器及体外诊断试剂等相关耗材、生物电子仪器设备的研发、生产、销售; 医疗器械的技术开发、技术服务、技术咨询、技术转让; 计算机软硬件的开发、销售; 国内贸易; 进出口贸易。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

股权结构如下:

股东名称 (姓名)	认缴出资(万元)	股权比例
步长(广州)医学诊断技术有限公司	120	60%
杨福太	80	40%

主要财务数据:

截至 2024 年 12 月 31 日,资产总额 230. 43 万元,负债总额 83. 89 万元,净资产 146. 54 万元,2024 年度实现营业收入 158. 82 万元,净利润 4. 11 万元。(上述数据经审计)

截至 2025 年 6 月 30 日,资产总额 228.60 万元,负债总额 86.61 万元,净资产 141.99 万元,2025 年 1-6 月实现营业收入 25.07 万元,净利润 0.84 万元。(上述数据未经审计)

二、注销控股子公司的原因及对公司的影响

为进一步优化资源配置,降低管理成本,公司拟注销控股子公司长沙众测生物、湖南众测生物,本次注销完成后,不会对公司合并财务报表产生实质性影响,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

特此公告。

山东步长制药股份有限公司董事会

2025年9月6日